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GESCHENKE, 
DIE EINDRUCK 

MACHEN.
Für Weihnachten 

können wir noch alle 
Bücher liefern!



FASZINATION  
NORDSEEKÜSTE – SYLT
Fotografiert von Martin Elsen

Der erfolgreiche Luftbildfotograf Martin 
Elsen zeigt eine der schönsten Nord- 
seeinseln Deutschlands aus der Vogel- 
perspektive: Sylt. Sein wundervolles 
Inselportrait enthält neben Panoramafotos 
auch Sehenswürdigkeiten, Ortsansichten,  
Bilder des Weltnaturerbes Wattenmeer  
sowie der einzigartigen Natur. Auf den Luft- 
bildern ist Bekanntes, wie die typische 
Inselform ebenso zu sehen, wie unter ande- 
rem die Orte Westerland, Wenningstedt,  
Kampen oder List sowie die Nabelschnur 
Sylts, der Hindenburgdamm. Das spezielle 
Inselflair mit seinen Dünenlandschaften, 
Publikumsmagnete wie Strände und See- 
hundbänke oder die traumhaften Nachbar-
inseln wie Föhr, Amrum und Römö von oben. 

Hardcover mit Schutzumschlag I 29,5 x 25,5 cm 
240 Seiten I zahlr. Luftfotografien in Farbe 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 
ISBN 978-3-7822-1399-8

FASZINATION 
OSTSEEKÜSTE
Fotografiert  
von Martin Elsen

Geniessen Sie den Flug über 
Flensburg, Kiel, Fehmarn,  
vorbei an Lübeck, Wismar und 
Schwerin, bis hin zum Darß,  
nach Hiddensee, Stralsund, 
Usedom und Rügen. Das Buch 
bietet eine bunte Mischung  
aus landschaftlichen Aufnahmen 
und Fotos der umliegenden 
Hansestädte. 

Hardcover mit Schutzumschlag  
29,5 x 25,5 cm I 240 Seiten 
250 Farbfotos 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 
ISBN 978-3-7822-1292-2

HIGHLIGHTS  /  FOTOGR AFIE

FASZINATION 
HAMBURG
The fascinating City  
of Hamburg 

Fotografiert  
von Martin Elsen

Martin Elsen widmet sich dies- 
mal Hamburg, einer der größten 
Touristenmetropolen Deutsch- 
lands. Sein faszinierendes Stadt- 
portrait Lust auf die beliebteste 
Metropole im Norden macht!  

2. Auflage

Hardcover mit Schutzumschlag 
29,5 x 25,5 cm I 240 Seiten 
zahlr. Farbfotos  
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 
ISBN 978-3-7822-1393-6  

ENTDECKEN SIE 
UNSERE BÜCHER

»FOTOGRAFIE«

TITEL IST
ZWEISPRACHIG

DEUTSCH/
ENGLISCH



Brian Southhall (Hrsg.)

THE BEATLES  
Album für Album
Die Band und ihre Musik  
aus der Sicht von Insidern, 
Experten und Augenzeugen

Brian Southall, der ehemalige 
Pressechef von EMI, der mit allen 
Beatles zusammengearbeitet  
hat, versammelt hier ein Team  
zeitgenössischer und moderner 
Experten, Augenzeugen und  
Insider.

Hardcover 
24,5 x 28,3 cm I 304 Seiten 
270 Farb- und S/W-Abbildungen 
D (D) 34,95 I D (A) 35,90 I SFr* 43,00 
ISBN 978-3-7822-1379-0 

HIGHL IGHTS  /  MUSIK

John Blaney

JOHN LENNON  
Mit einem Vorwort von  
Yoko Ono Lennon

Musiker, Künstler, Autor,  
Träumer, Visionär, Performer  
und politischer Aktivist – es  
gibt unzählige Beschreibungen 
John Lennons. Dieses Buch 
enthüllt den Mann hinter dem 
Mythos und feiert Lennon als  
legendäre Ikone der sechziger 
 und siebziger Jahre.

Hardcover I 25 x 29 cm  
272 Seiten I zahlr. S/W-Fotos 
D (D) 34,95 I D (A) 35,90 I SFr* 43,00 
ISBN 978-3-7822-1355-4   

Howard Kramer

ROLLING STONES  
Never stop Rocking

Seit mehr als 50 Jahren gelten  
die Rolling Stones als größte  
Rock-Band der Welt. Die Essay- 
serie in diesem Buch hebt  
ihre wichtigsten künstlerischen 
Leistungen hervor. 180 groß- 
artige Aufnahmen der Band 
zeigen die spektakulären  
Bühnen-momente ebenso wie 
private Augenblicke. 

Hardcover I 25 x 29 cm I 272 Seiten  
zahlr. Farb- und S/W-Fotos 
D (D) 34,95 I D (A) 35,90 I SFr* 43,00  
ISBN 978-3-7822-1354-7   

Robert Scott

ABBA
Alle Songs und ihre 
Geschichten

Als vier Schweden Anfang der 
70er-Jahre ihre Initialen zu- 
sammenlegten, konnte niemand 
ahnen, dass der Name zum 
Inbegriff feinster Popkultur 
werden würde. ABBA – Alle Songs 
und ihre Geschichten zeichnet  
die faszinierende Geschichte der 
schwedischen Ausnahmeband 
Song für Song nach. 

Hardcover 
18,5 x 23,7 cm I 176 Seiten 
zahlr. Farb- und S/W-Fotos 
D (D) 24,95 I D (A) 25,60 I SFr* 29,90  
ISBN 978-3-7822-1362-2   

ENTDECKEN SIE 
UNSERE BÜCHER
»MUSIK«



Ursula Ferrigno

CUCINA  
SICILIANA  
Mediterrane Lebensfreude 
 in 70 Rezepten

Dieses Buch bringt mit über  
70 authentischen Rezepten  
sizilianischen Flair in jede Küche. 
Ursula Ferrigno versammelt  
die Klassiker der sizilianischen 
Küche – Vorspeisen, leichte 
Suppen, Pasta-Spezialitäten  
köstlichen Fleisch- und Fisch- 
rezepten, u.v.m.

Hardcover  
18,5 x 23,7 cm I 160 Seiten 
zahlr. Farbfotos 
D (D) 24,95 I D (A) 25,60 I SFr* 29,90  
ISBN 978-3-7822-1364-6 

Elias Hanna Saliba

MOIN UND SALAM.  
Elias Hanna Saliba – Syrer, See- 
mann und Hamburger Gastronom – 
Ein biografischer Stadtführer  
und kulinarisches Logbuch.

Elias Hanna Saliba, Gastronom 
und Seefahrer, ein Mensch, 
dessen Leben gleichermaßen  
mit seiner Heimat Syrien und 
Hamburg verwurzelt ist, führt uns 
durch sein Hamburg. Er zeigt  
uns ihm wichtig Orte  und macht  
uns mit guten Freunden bekannt. 

Hardcover  
17 x 21 cm I 152 Seiten 
zahlr. Fotos in S/W und Farbe 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 
ISBN 978-3-7822-1387-5  

ENTDECKEN SIE 
UNSERE BÜCHER

»GENUSS«

Carol Hilker | Peter Cassidy

DIRTY FOOD
65 köstliche Gerichte, die Lust  
auf mehr machen. Von knusprigen 
Chicken Wings und Rippchen  
bis hin zu leckeren Burgern und 
saftigem Gebäck.Die Autorin  
Carol Hilker und der Fotograf  
Peter Cassidy kreierten dieses 
Buch als eine Hommage an  
das Dirty Food, dem lustvollen 
Essen, die Verkörperung von 
Wohlbefinden und kulinarischem 
Genuss ganz ohne Reue. 

Hardcover  
19,5 x 23,6 cm I ca. 160 Seiten 
zahlr. Fotos in S/W und Farbe  
D (D) 24,95 I D (A) 25,60 I SFr* 29,90 
ISBN 978-3-7822-1383-7



Pieter Verheyde

CHAMPAGNER  
Eine prickelnde  
Entdeckung

Der Top-Sommelier Pieter  
Verheyde gibt einen Überblick  
der bekannteren Champagner- 
häuser, aber auch der weniger 
bekannten, kleineren Cham- 
pagnerperlen, die er persönlich 
sehr schätzt. 

Geb. mit Schutzumschlag 
22,5 x 28,5 cm I 264 Seiten 
zahlr. Farbfotos 
D (D) 45,00 I D (A) 46,20 I SFr* 54,00 
ISBN 978-3-7822-1346-2 

Bob Minnekeer

SCHOTTISCHER 
SINGLE MALT  
WHISKY  
Eine Entdeckungsreise

Der anerkannte Whisky- 
Kenner Bob Minnekeer ist durch  
Schottland gereist, um die  
18 bekanntesten Destillerien  
zu besuchen. 

Geb. mit Schutzumschlag 
22,5 x 28,5 cm I 304 Seiten 
zahlr. Farbfotos 
D (D) 45,00 I D (A) 46,20 I SFr* 54,00 
ISBN 978-3-7822-1347-9 

HIGHLIGHTS  /  GENUSS
Ghillie Bas‚an

ORIENTALISCHE 
KÜCHE
Fotografiert  
von Steve Painter

Die aromatische Küche des  
Nahen Ostens wurde von der 
faszinierenden Geschichte alter 
Reiche und Dynastien geprägt. 
Ghillie Bas‚an beschreibt reich 
bebildert den Einfluss auf die 
kulinarische Kultur.

Hardcover  
19 x 23,5 cm I 160 Seiten 
122 Farbfotos 
D (D) 24,95 I D (A) 25,60 I SFr* 29,90 
ISBN 978-3-7822-1367-7 

Theo A. Michaels

OREXI  
Griechische Küche  
gemeinsam genießen

Einer der besten jungen Köche 
Großbritanniens feiert hier  
gleichermaßen die traditionellen 
Gerichte und die moderne  
griechisch-zypriotische Küche.  
Eine gesunden und einfachen  
Art auf griechische festlich 
zu schlemmen.

Hardcover  
19 x 23,5 cm I 176 Seiten  
zahlr. Farbfotos 
D (D) 24,95 I D (A) 25,60 I SFr* 29,90 
ISBN 978-3-7822-1363-9   



Ian Falloon

DAS GROSSE BUCH ÜBER  
MOTO GUZZI Alle Modelle seit 1921  
Gegründet 1921 ist Moto Guzzi einer der traditionsreichsten 
und innovativsten Motorradhersteller der Welt. Der Bildband 
bietet Enthusiasten anhand aller Produktionsmodelle einen 
spannenden und zugleich detaillierten Einblick in die lange 
und geschichtsträchtige Historie von Guzzi.

Geb. mit Schutzumschlag I 30,5 x 24,8 cm  
272 Seiten I zahlr. Fotos in S/W und Farbe 
D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80 I ISBN 978-3-7822-1396-7  

Abbildungen  
Marco De Fabianis Manferto 
Texte Andrea Rapelli

PORSCHE –  
DIE LEGENDÄREN 
MODELLE 
Dieses Werk zeigt zwischen  
Buchdeckeln zwei verschiedene 
Bücher: die Erfolgsgeschichte  
der Firma Porsche und die legen- 
dären Modelle auf großforma- 
tigen, ausklappbaren Seiten. 

Hardcover Folder  
23,5 x 29,5 cm I 212 Seiten 
zahlr. farbige Abbildungen 
D (D) 49,90 I D (A) 51,20 I SFr* 59,80 
ISBN 978-3-7822-1341-7   

Ian Falloon

BMW  
MOTORRÄDER  
Die Modellgeschichte  
von 1923 bis heute

Der Leitfaden zu allen Serien- 
maschinen, die Deutschlands 
führender Motorradhersteller je 
gebaut hat. Das Buch erfasst  
fast ein Jahrhundert herausra- 
gender Leistung im Motorradbau.

Hardcover  
24,6 x 30,5 cm I 312 Seiten 
zahlr. Farbfotos 
D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80 
ISBN 978-3-7822-1366-0

Aaron Frank

DIE HARLEY- 
DAVIDSON STORY
Eine sagenhafte  
Geschichte in 45 Objekten

Aaron Frank lässt den Werde- 
gang der legendären Motorrad- 
marke anhand von einzigartigen 
Meisterstücken und teils bisher 
unveröffentlichten Original- 
Dokumenten lebendig werden. 

Hardcover mit Schutzumschlag 
29 x 24,7 cm I 224 Seiten 
zahlr. Farbfotos  
D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80 
ISBN 978-3-7822-1350-9 

HIGHLIGHTS  /  MOTOR



Michel Mahy | Wouter Rawoens

MAHY  DIE OLDTIMER-FAMILIE
Die stille Schönheit von einzigartigen Oldtimern
Extravagante Schlitten, Familienkutschen und längst ver- 
gessene Oldtimer auf vier Rädern – in der Sammlung der Familie 
Mahy hat jedes Auto seine eigene Geschichte. Ausführliche 
Beschreibungen der Modelltypen und hochwertige Farbfotos 
bezeugen die legendäre Sammlung der Oldtimer-Familie 
Mahy und zeichnen ein authentisches Bild längst vergangener 
Zeiten, geprägt von Staub, Rost und sehr viel Leidenschaft. 

Hardcover I 30 x 23 cm I 272 Seiten I zahlr. Farbfotos  
D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80 
ISBN 978-3-7822-1359-2  

Matthias Gretzschel

Hamburg Süd – 150 Jahre  
auf den Weltmeeren
Die Geschichte einer großen Reederei

Sowohl im Fracht- als auch im Passagierverkehr setzte  
die Hamburg Südamerikanische Dampfschifffahrts-Gesell- 
schaft mit immer moderneren Schiffen und innovativen 
Technologien Akzente. Pünktlich zum Jubiläum zeichnet  
der Journalist und Autor Matthias Gretzschel die 150jährige 
Geschichte der Traditionsreederei anschaulich nach.

Hardcover I 24 x 28 cm I 288 Seiten I zahlr. Fotos 
D (D) 39,90 I D (A) 41,00 I SFr* 47,80  
Deutsche Ausgabe: ISBN 978-3-7822-1394-3   
Englische Ausgabe: ISBN 978-3-7822-1505-3   

Matthias Gretzschel 

PEKING Schicksal und Wiedergeburt  
eines legendären Hamburger Segelschiffes
Die 1911 bei Blohm & Voss erbaute Viermastbark Peking ist  
einer der letzten der schnellen Frachtsegler, die bewundernd 
Flying-P-Liner genannt wurden. Nachdem ihr Schicksal  
schon besiegelt schien, konnte sie gerettet und für Hamburg  
gesichert werden. Wie es dazu kam, erzählt dieses Buch. 

Hardcover I 24 x 28 cm I 176 Seiten I zahlr. Fotos in S/W und Farbe 
D (D) 29,95 I D (A) 30,70 I SFr* 35,90 I ISBN 978-3-7822-1384-4    

 auch als E-Book: D (D) 23,99 I e ISBN 978-3-7822-1485-8

HIGHLIGHTS  /  MOTOR & SCHIFFFAHRT

ENTDECKEN SIE 
UNSERE BÜCHER
»MOTOR«



Yvonne von Stempel

KLAUS PHILIPP  
Der Künstler –  
seine Pferde – sein Leben

Er gilt als der beste zeitge- 
nössische Pferdemaler der Welt. 
Dieses Werk zeigt einen beein- 
druckenden Querschnitt seines 
künstlerischen Schaffens, 
präsentiert einen Menschen,  
der Pferde nicht nur geliebt, 
sondern auch gelebt hat. 

DELUXE EDITION
Hardcover im Schuber in Iris Leinen  
30 x 30 cm I 288 Seiten 
ca. 300 Gemälde und Bilder  
limitierte Auflage von 500 Exemplaren 
D (D) 198,00 I D (A) 204,00 I SFr* 238,00 
ISBN 978-3-7822-1389-9

Bestellen Sie Ihre persönliche 
Wunschnummer per E-Mail: 
vertrieb@koehler-mittler.de

STANDARD EDITION
Hardcover mit Schutzumschlag 
30 x 30 cm I 288 Seiten  
ca. 300 Gemälde und Bilder 
D (D) 68,00 I D (A) 69,90 I SFr* 82,00 
ISBN 978-3-7822-1390-5

DELUXE 
EDITION

HIGHLIGHTS  /  KUNSTMünchner Stadtmuseum und Städtische 
Galerie im Lenbachhaus

AUGUST SEIDEL
Der Münchner Landschaftsmaler  
August Seidel (1820–1904) Monografie  
 mit Werkverzeichnis

Das vorliegende Werkverzeichnis  
versammelt mit etwa 1500 Gemälde,  
500 Aquarelle und 5000 Zeichnungen  
das beachtliche Werk eines Malers.

5 Hardcover im Schuber I 23 x 28 cm  
ca. 2000 Seiten I zahlr. Abb. in S/W und Farbe 
D (D) 298,00 I D (A) 306,40 I SFr* 357,60 ISBN 
978-3-7822-1504-6 

Kolloquium zum 200. Geburtstag des 
Münchner Landschaftsmalers 

Einem umfangreiche Fragenkatalog 
versuchte ein vom Münchner Stadt- 
museum sowie von der Städtischen  
Galerie im Lenbachhaus in Zusam- 
menarbeit mit der Forschungsstelle  
August Seidel veranstaltetes  
Kolloquium auf den Grund zu gehen.

Hardcover I 25 x 28 cm I ca. 40 Seiten 
D (D) 49,90 I D (A) 51,30 I SFr* 59,80 I ISBN 
978-3-7822-1503-9  

J. Michael Mehltretter 

ARMBANDUHREN 
Technik, Funktion und Bewertung 
Das Handbuch für Sammler und Experten

Hier die Infos zum Uhrenbuch: Dieses neue Handbuch darf 
 im Regal keines Uhrenliebhabers fehlen. Der Uhrenexperte und 
Maschinenbauingenieur J. Michael Mehltretter führt ein in die 
Geschichte und Technik von sieben Schweizer Uhrenmarken. 
 Ein Leitfaden für den Erwerb edler Uhren, Kostenbeispiele für 
deren Revision und beschreibt die Wertentwicklung. 

Hardcover I 17 x 24 cm I 448 Seiten I 400 Abbildungen und 20 Zeinchnungen  
D (D) 69,00 I ISBN 978-3-6130-4425-8

N U R  B E S T E L L B A R  B E I :

 www.motorbuch-versand.de

B E S T E L L U N G
Ja, ich bestelle zur sofortigen Lieferung gegen Rechnung:
Inland: versandkostenfrei ab einem Bestellwert von € (D) 29,00 / Ausland: zzgl. Versandkosten und Bankgebühren
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E-Mail                                                                                                                                                 
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Koehler erscheint im  

Maximilian Verlag GmbH & Co. KG

Stadthausbrücke 4 • 20355 Hamburg 

Tel.: 040/707080-320 

Fax: 040/707080-324

E-Mail: info@koehler-books.de  

koehler-books.de

Widerrufsbelehrung: Sie können Ihre Bestellung innerhalb von zwei Wochen 

ohne Angabe von Gründen schriftlich widerrufen. Zur Wahrung der Wider-

rufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs an die Bestellad-

resse. Irrtum und Preisänderungen vorbehalten. Lieferung solange der Vorrat 

reicht. Alle Preise verstehen sich inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 

* unverbindliche Preisempfehlung

D I R E K T  H I E R  B E S T E L L E N !

* nur solange der Vorrat reicht.


